
Referat af bestyrelsesmøde torsdag 30.09.04 kl.19.30 i nr. 26 

Alle til stede

Ad 1 Godkendelse af sidste referat
 Godkendt

Ad 2 Økonomi og regnskab:
 Ingen restancer

Overvejelser om at spare op til ny beplantning/nyanlæg
Financiering skal bringes op på generalforsamling.

Ad 3 Fællesarealer + gartner:
 - Kontraktmøde 27.09, hvor vi giver udtryk for at vi ikke er helt tilfredse.
Gartner: Vi har fået, hvad vi har bedt om.
Fast punkt ved møder: Vi kommunikerer, hvad vi synes om hans arbejde 
Der er 3 måneders opsigelse på kontrakten , der løber til 8.03.05 
Vi fortsætter endnu et år. 
Hans skriver brev til gartneren med præcisering af opgaverne 
 - Kloakrensning checkes 
 - Klage over bed ved nr.33 

Ad 4 Carporte, nye og gamle
Der er udarbejdet opdateret kort over carporte, med placering af gamle og kommende
med  5 bogstavgrupper og tilhørende nummerering. Dette fremlægges på mødet. 
Carportudvalget har stemt dørklokker og ¼ var positive overfor at hjælpe med at rive 
de gamle tage af  lørdag 23.10, evt. start 22.10, da tømreren kommer 25.10 
Seddel ud om hvad der skal laves og evt. hvad man skal have med 23.10. 
44 tage skiftes nu 
Allan Svendsen + søn var 20.000 kr. billigere end de andre med udskiftning 
 - Forhøre om pris på nye carporte hos Allan Svendsen 
Udføres i Jumboplader, der er tykkere end almindelige plader og med 10 års garanti 
Priseks.: 59.000 kr. + moms for 40 tage 
Der betales frokost og øl fra carportkontoen til de fremmødte.
Kommer der kun få, får de, der kommer, kompensation for arbejdet. 
Stor ros til carportudvalget 
- Skilte til området generelt + til carportene (område A-E) 
- Parkeringspladserne er fællesareal 

Ad 5 Udmatrikulering:
Kasper har holdt møde med Ulrik, som kontakter kommunen om jordstykket bag den 
sidste række grunde op mod stien. 
Skal have oplyst: om det berører fællesarealet ?– hvad er holdningen? – er det muligt?
– skal det vedtages ved en generalforsamling?

Ad 6 El i skur
Dennis oplyser: NESA skal have 23.000 kr. for målertavle + gruppetavle og 10.000 
kr. for investeringsbidrag 
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Til antennen: endnu dyrere – Vi afventer 

Ad 7 Fliseopretning:
Vi har en liste over de værste steder, hvor vandet samler sig 
Hans kontakter 2 firmaer om tilbud ( LK-anlæg og evt. P.Brehm)

Ad 8 Evaluering af festival og åbent hus:
- Festival: Helge:For få fra egen forening om eftermiddagen, for få initiativer 
- Flere aktiviteter, også for voksne uden børn. 
- Måske flere – og nye - medlemmer til festudvalget 
Bestyrelsen vil tage kontakt til de forskellige udvalg 
Flot indsats fra festudvalget til åbent hus – årligt tilbagevendende begivenhed?

Ad 9 Næste nyhedsbrev:
Nyhedsbrev i december inden jul –kaldes Mosebryg Nyhedsbrev. 
Skal opfordre til debat, så det ikke kun er os, der skriver 

Ad 10 Aktivitetsliste:
 Hjemmeside: www.faurholm.dk er brugt.

Vi enes til sidst om: www.favrholmvaenget.dk
Hvem etablerer den? Skal vel meddeles i næste nyhedsbrev 
 - Fælleshus: Udarbejde spiseligt koncept til næste generalforsamling og præsentere 
det

Ad 11 Eventuelt:
- Der har været placeret container i overløbsbassin – Hvem ved noget?
- Der hældes affald fra Kildedalen ned i mosen!

Hans kontakter formanden fra Kildedalen 
- Lys på husene – Helge skriver en slip til personlig henvendelse
- Beplantning, der ”hænger ud” 
- Hans har kontaktet firma om 2 skilte til stamveje
- Velkomstbreve til 8 huse er aktuelle. Bestyrelsen afleverer 
- Legepladssikkerhed? Anni vil spørge uddannet legeplads-sikkerhedskonsulent, 

om han vil gennemgå legepladserne her. 
- Brændeovne/ sikkerhed. Skal stå i nyhedsbrev 

Mødet slut kl.23.00 

Næste møde 9.11 kl.19.30 i nr.86 – julemøde 4.12 hos Hans kl.13?

Referent  Anni Risbo Jessen 
                               17.10.04 
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